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若い世代で「知らなかった」傾向
分析８

質問８ このアンケートの前に、新庁舎建設の計画
があることを知っていましたか。

年齢別の回答では、「20歳代」、「30歳代」
で「知らなかった」というと回答が多い反面
（Ⓐ）、「50歳代」以上では 7割以上が「知っ
ていた」と回答しています。
その他の傾向としては、性別の回答では、

男性に比べ女性の方が「知らなかった」とい
う回答が多くなっています
職業別の回答では、「農林水産業」の
63.3%と「無職」の 45.5%が「知らなかった」
と回答している一方、「会社員」の 86.7%の
人が「知っている」と回答しています。
　居住年数別の回答では、「5年未満」の人
は 50.9％、「5～ 10 年」の人は 51.2％の人
が「知らなかった」と回答している一方、「20
年以上」の人は 70.8%が「知っていた」と
回答しています。

Q8
Q9 年齢

２０才代 ３０才代 ４０才代 ５０才代 ６０才代 ７０才以上 無回答 総計

知っていた 33.3% 44.4% 53.8% 71.9% 77.4% 74.2% 48.9% 63.8%

知らなかった 66.0% 55.2% 45.6% 25.7% 19.4% 20.3% 14.9% 32.9%

無回答 0.6% 0.3% 0.6% 2.4% 3.2% 5.5% 36.2% 3.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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自由意見の分類 意見数（延べ）

新庁舎建設の賛否について 338

新庁舎の内容について 543

建設場所について 249

現在の支所、施設について 211

職員について 82

アンケートについて 39

その他 533

注）１人が複数の内容について述べているため、
合計数値は記入回答数と合致しない

（１）新庁舎建設の賛成反対について
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（４）現在の支所、施設について

（５）職員について

（２）新庁舎の内容について

（３）建設場所について

（６）アンケートについて

（７）その他の意見について
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（１）の続き

【主な意見】
「現在の施設を利用するべき」が 70件
「現在の施設を有効利用すべき」が 15件
「支所機能は残すべき」が 11件
「堀金支所を利用する」が 11件
など、今後既存の施設をどのように活用するのかといっ
た意見や質問を多くいただきました。

【主な意見】
「職員の質の向上、教育をするべき」という意見が 23件
「職員の削減を図るべき」という意見が 19件
などのご意見をいただきました。

【地域別の意見】
地域別にみると、他の地域に比べて「豊科地域」と「明
科地域」は「賛成」の意見が多く、「堀金地域」では「反
対」の意見が多く見られます。

【主な意見】
「建設が前提のアンケートはおかしい」が 27件
「建設に賛成か反対かを聞くべき」が 3件
などのほか、アンケート結果を無駄にせず活用して欲し
いという意見などをいただきました。

【主な意見】
「必要最低限な新庁舎とすべき」が 79件
「低コストな新庁舎とすべき」が 70件
「機能的な新庁舎とすべき」が 36件
など、新庁舎を建設するならば建設コストを抑制すべき
という意見を多くいただきました。

【主な意見】
「交通の良い場所にすべき」が 43件
「豊科地区に建設すべき」が 19件
「広い敷地に建設すべき」が 18件
「地理的中心地に建設すべき」が 16件
「中心部に建設すべき」が 15件
など、利便性の高い地区に新庁舎を建設すべきという意
見を多くいただきました。

【主な意見】
「公共交通の整備について」の意見が 23件
「無駄はやめるべき」という意見が 17件
「ＩＴ化を進めるべき」という意見が 14件
「ランニングコストを抑えるべき」という意見が 10件
などのほか、多様な意見をいただきました

■賛成　□反対 　■どちらでもない

■賛成　□反対 　■どちらでもない

市政トピックス
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【年代別の意見】
年代別にみると、「30歳代」と「60歳代」に「賛成」の意
見がやや多く、「20 歳代」に「反対」の意見が多く見られ
ました。ただし、「賛成」に分類した意見の多くは「～をす
るならば賛成する」、「～であるならば賛成する」といった
ように条件付きの賛成の意見が多く見受けられます。
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旧５町村の合併協定書
【合併協定書】（抜粋）
４　新市の事務所の位置
（１）新市の事務所の位置は、当面の間、豊科町大字豊科 4932 番地 46（南安自治会館）
　　 とする。
（２）新庁舎については、住民の利便性、交通事情及び他の官公署との関係等を考慮し、
　　 新市において検討する。

※参考（地方自治法より抜粋）
［地方公共団体の事務所の設定又は変更］
第４条　地方公共団体は、その事務所の位置を定め又はこれを変更しようとするときは、
　条例でこれを定めなければならない。
２　前項の事務所の位置を定め又はこれを変更するに当っては、住民の利用に最も便利
　であるように、交通の事情、他の官公署との関係等について適当な考慮を払わなけれ
　ばならない。
３　第１項の条例を制定し又は改廃しようとするときは、当該地方公共団体の議会にお
　いて出席議員の３分の２以上の者の同意がなければならない。


